11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.04.2012 22:11:15

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.04.2012 12:59:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/263283/answer/263452




K coxanenuo, ygansaTe KOHKPEMEHTEL U3 IIPOCTATH MOXKHO TOJILKO BMECTe C TKaHbI0
mpencTaTenbHOM xkeme3wl. [laxe npu TYP 12K mocne onepaliiu 00BYHO 0TMEYal0TCS U
OU3ypudYecKue sIBeHus, U 60JIe3HeHHbIe OIyIneHus. KpoMe TOro , caMbIM HEBUHHLIM OCJIOKHEHHEM
ObIBAeT PeTporpagHast IAKYIaIus. MoxeTe IpuexaTh Ha KOHCYIbTAIMIO B . 3aIUIIUTECH 0 Tejl. Ha
caure.



